

# ПРАВДА КОММУНИЗМА

Орган Режевского райкома Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся

№ 116 (3327) | Пятница, 29 сентября 1961 г. | Цена 2 коп.

## По зову сердца

Весь советский народ живет ожиданием того дня, когда в Кремле откроется XXII съезд КПСС. Горячо одобряя проект Программы КПСС, советские люди с большой энергией берутся за осуществление планов коммунистического строительства.

Призыв знатных людей нашей страны: „Пусть сделает каждый, что сердце велит“ — нашел горячую поддержку на предприятиях и совхозах нашего района. Каждый труженик — коммунист и беспартийный — хочет встретить съезд собственным подарком, своим вкладом в дело строительства коммунизма.

В эти дни из совхозов района идут радостные вести об успехах тружеников полей. Район досрочно, к 15 сентября, выполнил государственный план продажи хлеба на 102 процента. Но продажа хлеба не прекращается. Коллектив совхоза имени Чапаева, например, решил к 17 октября выполнить второй план хлебосдачи. Идут машины с зерном из совхозов „Глинский“, имени Ворошилова.

Личные подарки съезду готовят механизаторы. Умело используя каждую погоду минуту, комбайнер совхоза имени Чапаева И. Ермаков убрал 400 га зерновых. Его товарищ по профессии В.

Шураков из совхоза имени Ворошилова на днях за сутки убрал пшеницы 50 гектаров. Таких примеров самоотверженного труда можно привести много.

Показывают пример замечательного труда труженики промышленных предприятий района. Коллектив швейной фабрики из месяца в месяц перевыполняет план. Н. Першина, В. Морозова, В. Цыбина и многие, многие другие трудятся отлично, вдохновенно. Шоферы автобазы № 20 тт. Тумасов и Ковтуненко в августе выполнили семь месячных норм. Так же работают они и в сентябре.

До открытия съезда остались считанные дни. Пусть в эти дни еще шире развернется соревнование за выполнение взятых обязательств, за то, чтобы сдержать слово, данное партии. Дело чести передовика — не только самому выполнить обязательство, но и помочь товарищу, который работает рядом.

По велению совести, по долгу сердца труженики района готовятся достойно встретить выдающееся событие — XXII съезд Коммунистической партии. Пусть с каждым днем множатся трудовые успехи, весомее и значительнее становится общий подарок съезду родной партии.

## Славный почин москвичей подхвачен

Славный почин коллектива Московского завода имени Владимира Ильича, ставшего на ударную трудовую вахту, всколыхнул всю страну. Отовсюду поступают сообщения о новых обязательствах работников промышленности в честь XXII съезда КПСС. Тысячи и тысячи передовых коллективов заступают в эти дни на ударную вахту, чтобы ознаменовать партийный съезд новыми достижениями в труде.

СВЕРДЛОВСК. Горняки Урала настойчиво увеличивают добычу угля. Особенно отличились на разрезе № 3 треста «Волчанскуголь» экскаваторные бригады, возглавляемые Леонидом Корольковым,

Михаилом Ждановым и Ильей Пальчиковым. Они уже добыли своей машиной 1 миллион 150 тысяч тонн топлива. На их лице-вых счетах в общей сложности 42 эшелона сверхпланового угля.

ВИННИЦА. Коллективы предприятий Винницкого сахаротреста, став на предсъездовскую вахту, выработали с начала производственного сезона один мил-

лион пудов сверхпланового сахара, досрочно выполнив взятые в честь XXII съезда КПСС обязательства. Десятки тысяч пудов сахара сверх плана дали коллективы Барского, Гайсинского, Бродецкого и многих других заводов. Сахарники области решили ко дню открытия XXII съезда партии дать стране еще полмиллиона пудов сверхплановой продукции.

## В ШТАБЕ ОБЪЕДИНЕННЫХ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ СТРАН ВАРШАВСКОГО ДОГОВОРА

В соответствии с планом боевой подготовки и с целью подведения итогов текущего учебного года, в октябре — ноябре месяцах с. г. будут проводиться учения штабов и войск, выделенных в состав вооруженных сил стран Варшавского Договора.

В этих учениях примут участие сухопутные, военно-воздушные, военно-морские и воздушно-десантные войска.

Учения будут проходить на территории стран Варшавского Договора.

# Новости XVII съезду КПСС

## Успех комбайнера А. Голендухина

25 сентября один из лучших комбайнеров района Александр Иванович Голендухин (Голиндухинское отделение Глинского совхоза) убрал урожай с 43 гектаров: с 7 гектаров — пшеницу, с 36 — клевер. В этот день он выполнил норму на 677 процентов.

Свой успех передовой комбайнер посвятил XXII съезду партии.

## Маяки на уборке урожая

Клевакинское отделение совхоза имени Чапаева заканчивает уборку зерновых. Здесь хорошо трудятся механизаторы. Комбайнер В. Н. Кондратьев убрал 256 га и намолотил 3076 центнеров зерна. Его товарищ по профессии А. Ф. Амосов убрал 241 га и намолотил 2963 центнера.  
Е. ПАРШИН.



Бурятская АССР. В Забайкалье строится крупный целлюлозно-картонный комбинат. Одновременно с возведением производственных корпусов сооружаются жилые дома и культурно-бытовые учреждения. Работы выполняет коллектив второго строительного управления треста № 1 Бурятского совнархоза.

На снимке: маляры Альбина Мордовская и Галина Моисеева. Они работают в одной из лучших строительных бригад.

Фотохроника ТАСС.

\*



Передовая работница Режевской швейной фабрики Тамара Григорьевна Швецова. В предсъездовские дни она систематически перевыполняет производственные задания.

Фото Б. Мофе.

## ПЕРЕДОВИКИ НАШЕГО ОТДЕЛЕНИЯ

Высокая  
производительность

Килограммовые  
привесы

Высокой производительности на уборке хлебов добиваются комбайнеры Петр Минеев и Геннадий Швецов. Первый, работая на комбайне «СК-3», с начала сезона убрал хлеба с 221 гектара, намолотил 2737 центнеров зерна. Второй только за один день 24 сентября убрал хлеба с 20 гектаров, а всего на его счету 207 гектаров, с которых намолочено 2265 центнеров зерна.

Хорошо трудятся пастухи стада нагульного скота Виктор Воронов и Виктор Соколов. Среднесуточный привес телят, которых они пасут, составил в сентябре 1 килограмм.

Таких привесов еще не добивался ни один пастух нашего совхоза.

В. ПАРАМОНОВ,  
селькор.

1-е отделение Режевского совхоза.

## Тракторист Петр Титов: „РАБОТАТЬ ЕЩЕ ЛУЧШЕ“

Моросил дождь. Дорога размякла. Суглинок комьями тащился за сапогами.

Где-то за бугром надрывно басил «ДТ-54». Пахать в такую погоду тяжело.

— О третьей скорости не приходится и думать, — сказал тракторист Петр Титов, когда «ДТ-54» подошел к концу полосы. — Тут уж на первой да второй работаешь.

Петр Титов — опытный механизатор. У него обыкновенная биография, во многом похожая на биографии его сверстников.

В 1942 году, после четырех классов школы, пошел Петр на прицеп, а через несколько лет, после окончания курсов трактористов, уже сам водил трактор.

...Нынешняя весна была особенной, трудной. Пришлось Петру поработать в полную нагрузку. Все ярволе в отделении, за исключением 40 гектаров, посеял он на своем тракто-

ре. В отдельные дни выработка достигала 150 — 170 процентов.

Наш разговор с Петром как-то незаметно перешел на проект Программы КПСС. Этот документ, особенно раздел о сельском хозяйстве, тракторист читал внимательно.

— Какая сила! — с чувством восхищения произнес Петр. — Даже дух захватывает. Хочется сделать что-то необыкновенное. А что получается? Вместо шести гектаров, вспашешь восемь — вот и весь подвиг.

Тракторист подумал и продолжил:

— Конечно, если все мы будем хоть на процент перевыполнять норму, то в целом будет здорово. Прочитал Программу и пришел к выводу — нужно работать еще лучше.

«Нужно работать еще лучше»... Правильно, очень точно сказал тракторист Петр Титов! Сам того не замечая, он выразил свой ответ на великий Манифест Коммунистической партии, ответ, идущий из глубины сердца.

В. КАСЯКИН.

## Коммунисты предлагают...

Активно прошло обсуждение проекта Устава КПСС коммунистами парт-организации училища механизации сельского хозяйства. После доклада, который сделал заместитель директора тов. Фасонин В. Г. в прениях выступило шесть человек.

Все выступающие одобряли проект Устава партии, вместе с тем отмечали, что в училище необходимо улучшить учебный процесс, дать курсантам прочные знания основ сельского хозяйства, чтобы они знали технику до совершенства. Для этого необходимо улучшить дисциплину учащихся, уметь вести занятия. Ведь нынешние слушатели—это будущие бойцы за выполнение Программы партии в сельском хозяйстве.

Выступающие внесли ряд дополнений в проект Устава КПСС. Так, тов. Недогадинов В. И. предложил записать в Уставе: «Коммунист, допустивший нарушение Устава партии, партийной или государственной дисциплины, наказывается не более трех раз, а если и после взыскания не исправится, то ставится вопрос об исключении его из рядов партии».

Коммунист тов. Коновалов В. И. предложил дополнить параграф 59 Устава словами: «Право контроля имеют и парт-организации средних учебных заведений».

Тов. Свяжин Р. предложил записать в Устав о том, что: «Члены партийного бюро, комитетов, райкомов, обкомов и ЦК КПСС должны не менее двух раз в год отчитываться о своей работе на собраниях первичных организаций, на пленумах райкомов, обкомов».

Собрание в принятом постановлении решило учредить пропаганду проектов Программы КПСС, обязало коммунистов повысить свою роль в учебно-производственном процессе.

С. РОМАНОВ.

## Трудовой подвиг механизатора Н. Екимова

Курганская область. Рекордной выработки на уборке хлебов добился механизатор Баксарского совхоза Лебяжьевского района Николай Екимов. 29 августа он вместе с трактористом А. Ермаковым и его напарником А. Михайловым скошил на свал пшеницу на площади 220 гектаров.

Выдающийся результат достигнут благодаря применению на косовице переоборудованного агрегата, состоящего из двух сцепов спаренных скоростных безафетных жаток. Косовица велась на повышенной скорости.

Всего с начала жатвы Н. Екимов и его товарищи скошили хлеба на площади более 1.400 гектаров.

В Баксарском совхозе внедряется метод Н. Екимова. На полях работают пять двойных агрегатов и 18 спаренных жаток.

На снимке: Н. Екимов (в центре) с трактористами А. Ермаковым и А. Михайловым.

# ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТЫ Программы и Устава КПСС

В КОЛЛЕКТИВАХ, БОРЮЩИХСЯ ЗА ЗВАНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКИХ

## Нам по плечу большие задачи

Скоро год, как коллектив энергоцеха Режевского никелевого завода борется за звание цеха коммунистического труда. Этот немалый срок явился серьезным испытанием всех деловых и моральных качеств каждого члена коллектива, его отношения к труду и поведению в быту.

Достаточно сказать, что сейчас у нас нет прогулов, изжита пьянка, не услышишь брани, отсутствуют аморальные поступки в быту. Коллектив живет единой дружной семьей с полным доверием друг к другу, заботясь о своем росте.

Например, у нас прочно привилась выдача зарплаты без кассира. 18 человек овладели вторыми профессиями, а некоторые даже тремя, как А. П. Иутин (он электрослесарь, электросварщик и кочегар), И. Ф. Шелементьев (дизелист, электрослесарь, кладовщик), Б. В. Федоровских (кочегар, слесарь парового отопления, электрослесарь).

Каждый член нашего коллектива стремится повысить свои знания в политических и экономических кружках, в вечерней школе.

Нынче 8 человек будут учиться в вечерней школе. Электрик А. П. Чепчугов после окончания десятилетки и получения практичес-

кого опыта в цехе поступил учиться в институт. А электрик Н. В. Кукарцев, окончив вечернюю школу рабочей молодежи, поступил в Тагильский горно-металлургический техникум.

Мы надеемся, что оба после учебы обратно вернуться в свой коллектив.

Активно участвует коллектив и в общественной жизни цеха и завода. Почти все рабочие являются дружинниками. Заводской дружиной руководит наш активный работник, коммунист Е. А. Долгоруков. Каждый третий рабочий является рационализатором. Нами уже в этом году дано не 6,8 тысячи рублей экономии от рационализаторских предложений, как намечалось по плану, а 15 тысяч рублей.

Активными рационализаторами являются П. А. Чернеев—дежурный электрик завода, Ю. Е. Ильин—ремонтный электрик.

Работа цеха ежемесячно рассматривается на собраниях, при этом особое внимание уделяется выполнению плана, рентабельности. Отмечаются положительные и отрицательные стороны, намечаются пути улучшения работы цеха на следующий месяц.

За семь месяцев текущего года у нас не было ни

одного случая производственного травматизма, в том заслуга общественных инспекторов по охране труда.

Примером для всего коллектива цеха являются четыре бригады коммунистического труда, которые второй год с честью выполняют свои заповеди.

Изучив проект Программы КПСС и изложенный в нем моральный кодекс строителя коммунизма, каждая бригада, каждый рабочий одобрили все требования, предъявленные моральным кодексом к советскому человеку.

В проекте Программы КПСС самое серьезное внимание уделено механизации и автоматизации производственных процессов во всех отраслях промышленности и сельского хозяйства. На заводе предстоит очень много сделать в этом направлении. И электрики завода постараются выполнить эту первоочередную задачу, как и задачи по воспитанию нового человека—человека коммунистического общества. Это нам по плечу.

Л. СОКОЛОВ,  
начальник энергоцеха  
никелевого завода.

## ГЕРОИ СЕМИЛЕТКИ



Запорожье. Машинист башенного крана управления механизации треста «Запорожжилстрой» Валентина Микитенко успешно трудится на строительстве жилых домов первого микрорайона в Запорожье. Свои сменные производственные задания она выполняет на 150—160 процентов.

На снимке: машинист башенного крана Валентина Микитенко.

Фото А. Красовского.

Фотохроника ТАСС.

## В БЛОКНОТ АГИТАТОРА

### Для тебя,

## советский человек!

(Цифры и факты)

□ Если сравнить 1959 год с довоенным 1940 годом, то за это время реальные доходы рабочих и служащих в расчете на одного работающего возросли в 2 раза и у крестьян соответственно в 2,2 раза. За 1960 год и по плану на 1961 год реальные доходы трудящихся увеличатся в среднем на 5 процентов ежегодно.

□ В проекте Программы КПСС говорится: «Объем национального дохода СССР в десять лет увеличится почти в два с половиной раза, а за 20 лет—примерно в пять раз. Реальные доходы на душу населения за 20 лет возрастут более чем в три с половиной раза».

□ В течение предстоящих 10 лет реальные доходы рабочих и служащих (с учетом общественных фондов) в среднем на одного работающего увеличатся почти в два раза, а за 20 лет—примерно в три—три с половиной раза.

Советские люди умело, разумно используют свои растущие доходы. Они стали лучше питать-

ся, одеваться. Для наглядности проследим за динамикой розничного товарооборота. За 1956—1960 годы товароборот государственной и кооперативной торговли возрос на 57 процентов, при этом продажа продовольственных товаров увеличилась на 49, а непродовольственных—на 65 процентов.

Ныне товароборот стал на 3,5 процента выше, чем в январе—июне 1960 года.

□ Характерно, что не только растет потребление, но и повышается в его структуре доля наиболее высококачественных товаров. Вот данные. В 1959 году по сравнению с 1953 годом потребление в расчете на душу населения увеличилось: мяса и сала—на 27 процентов, сахара—на 37 процентов, молока и молочных продуктов—на 40 процентов, яиц—на 44 процента, рыбы и рыбопродуктов—на 29 процентов.

□ В нашей стране за последние годы размер выплат по отдельным группам пенсионеров повышен в 2,5—3 раза.

## БЮЛЛЕТЕНЬ РАЦИОНАЛИЗАТОРА

В строительном управлении начал выходить бюллетень рационализатора. Размером он с небольшую газету, красочно оформлен.

В бюллетене помещены цифры, рассказывающие о рационализаторской работе на участках, две статьи,

которые будят у строителей творческую мысль.

Привлекают внимание вырезки с рассказом о том, что дает один процент снижения себестоимости строительных работ.

Бюллетень выпускает инженер ВРИЗа тов. Жирнов.



## В ОБЩЕСТВЕ САДОВОДОВ-ЛЮБИТЕЛЕЙ

25 сентября состоялось собрание садоводов-любителей. После отчета председателя правления и ревизионной комиссии состо-

ялись выборы. Председателем правления избран садовод П. С. Матвеев.

Сейчас в адрес общества поступают саженцы.



